
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته تستی فصل 1 نام آزمون:

نام برگزار کننده

اگر الگوی زیر را ادامه دهیم، عدد دهم چند است؟1

(116(212
(319(420

شخصی می خواهد از تهران تا قم را پیاده طی کند. او هر روز 3 کیلومتر را پیاده طی می کند. او پس از چند روز 221

کیلومتر پیاده روی کرده است؟

(16(27 (35(44

یک آپارتمان 10 طبقه دارد که هر طبقه آن 6 اتاق دارد. 7 طبقه از این آپارتمان چند اتاق دارد؟3

(113(236(342(448

کدام یک از گزینه های زیر می تواند ادامه ی الگوی نشان داده شده باشد؟4

 

(1  (2  

(3  (4  
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کدام عدد زیر در دو الگوی داده شده مشترک است؟5

(132(228

(335(436

4 , 8, 12 , . . .

7 , 14 , 21 , . . .

اگر الگوی زیر را ادامه دهید، تعداد دایره های شکل مرحله ی (5) کدام است؟6

 

(116(29

(325(420

خانه ی رضا 6 طبقه دارد و برای رسیدن به هر طبقه باید از 4 پله بالا رفت. کدام جمله درست است؟7

تا طبقه ی دوم 12 پله است.2) تا طبقه ی سوم 7 پله است.1)

تا طبقه ی چهارم 8 پله است.4)تا طبقه ی پنجم 20 پله است.3)

شکل پنجم الگوی «الف» از شکل نهم الگوی «ب» چند مربع کم تر دارد؟8

         ?

(1)                                      (2)                                  (3)                     

         ?

(1)                    (2)                             (3)                   

(16(25(34(43

−→
الف

→
ب
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تعداد مکعب های کوچک در کدام گزینه، با بقیه متفاوت است؟9

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

از نقطه ی «1» شروع می کنیم و دو نقطه دو نقطه پیش می رویم تا به نقطه ی10

«2» برسیم و دوباره دو نقطه دو نقطه پیش می رویم تا به نقطه ی «1» برسیم،

در آخر به چه شکلی می رسیم؟

(1(2

(3(4

آرش از یک طرف صف نفر هشتم و از طرف دیگر صف نفر دهم است. این صف چند نفره است؟11

 

 

 

(119(218(317(416
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الگوی مناسب شکل زیر کدام است؟12

30 و 24 و 18 و 12 و 16)
30 و 25 و 20 و 15 و 10 و 25)
28 و 24 و 20 و 16 و 12 و 8 و 34)
30 و 25 و 18 و 12 و 46)

کدام عبارت، مربوط به دسته بندی شکل زیر می باشد؟13

(14 + 4 +4 + 3 = 15

(22 + 2 +2 + 2 + 2 + 2 + 3 = 15
(33 + 3 + 3 + 3 + 3 = 15
(46 + 6 + 3 = 15

جمع زیر مربوط به کدام دسته بندی است؟14

(1(2

(3(4

4+ 4+ 4+ 1+ 1

اگر امروز دوشنبه باشد، 18 روز بعد چند شنبه است؟15

سه شنبه4)یکشنبه3)شنبه2)جمعه1)
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 عبارت جمع متناسب با شکل زیر در کدام گزینه آمده است؟16

(12+3+4(23+4+4
(33+3+5(43+4+5

در کدام گزینه، شمارش چند تا چند تا درست نیست؟17

(1
       یا  

(2
       یا  

(3
       یا  

(4
       یا  

2+ 2+ 2+ 2+ 2 = 102 , 4 , 6 , 8 , 10

5+ 5+ 5+ 5 = 205 , 10 , 15 , 20

4+ 4 = 84 , 8

5+ 5+ 5 = 155 , 10 , 15

کدام رابطه بین عدد پنجم الگوی اول و عدد هفتم الگوی دوم برقرار است؟18

      : الگوی اول

     : الگوی دوم

برابر هستند.1)
دومی بزرگ تر است.2)

(3
اولی بزرگ تر است.                                                                                        

                                                             

دومی نصف اولی است.4)

0− 4− 8− 12−. . .

2− 4− 6− 8−. . .

اگر امروز سه شنبه و 16 اُم ماه باشد، اولین سه شنبه ی این ماه چندم ماه بوده است؟19

(14(23

(32(41
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این شکل از چند مکعب درست شده است؟20

(12(23
(34 (45 

 

عددی را با 4 جمع کرده ایم، سپس با 5 جمع کرده ایم و سپس از عدد حاصل، 2 واحد کم کرده ایم، جواب 15 شده است.21

اگر عدد اولیّه را با 11 جمع کنیم، به کدام گزینه می رسیم؟

(119(217(312(422

دو ماشین زیر در اختیار ما است و می توانیم این دو ماشین را به هر تعداد که می خواهیم و به هر شکلی با هم ترکیب22

کنیم تا یک ماشین به دست آید. این دو ماشین را چگونه می توانیم با هم ترکیب کنیم که وقتی عدد 8 را به عنوان

ورودی می دهیم،  حاصل خروجی 25 باشد؟

شش تا ماشین «1» و یک ماشین «2»1)

هفت تا ماشین «1» و دو ماشین «2»2)
هشت تا ماشین «1» و سه ماشین «2»3)
نه تا ماشین «1» و سه ماشین «2»4)

 

علی و خانواده اش ساعت 10 صبح به سمت شهر دیگری حرکت می کنند و 8 ساعت بعد یعنی ساعت ............. یا23

............. به مقصد می رسند.

18، 4 بعدازظهر2)16، 4 بعدازظهر1)

 16، 6 بعدازظهر4)18، 6 بعدازظهر 3)
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برج مقابل از چند مکعّب کوچک درست شده است؟ 24

(113(217
(316(418

 

ساعت زیر چه عددی را نشان می دهد؟25

(116:35
25 دقیقه مانده به 25)
(34:35
هر سه گزینه صحیح است.4)

طبق متن کتاب ، شکل گسترده ی یک مکعب از چند مربّع تشکیل شده است؟26

 6 مربع4)8 مربع3) 7 مربع2) 4 مربع1)
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نسترن کارهای خود را در بعد از ظهر روز دوشنبه به صورت ساعت زیر نشان داده است. با توجه به این ساعت، نسترن27

در چه ساعتی تکالیف خود را تمام کرده است؟

(118(219
(320(416

مهتاب یک تابلوی شطرنجی مطابق شکل زیر، با دو نوع کاشی درست کرد. او برای کامل کردن تابلو به چند کاشی دیگر28

از هر نوع نیاز دارد؟

7  و 11 2)11  و 7 1)

8  و 10 4)10  و 8 3)

کدام شکل را نمی توان به 3 قسمت مساوی تقسیم کرد؟29

(1(2

(3(4
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شکل های زیر، روی هم  چند خط تقارن دارند؟30

(111(212(313(414

چند تا از اشکال زیر خط تقارن دارند؟31

(15(22(33(44

از اتصال کدام نقطه ها به هم قرینه ی شکل مقابل به دست می آید؟32

2، 3، 10، 7 و 25)2، 3، 6، 7 و 19)
1، 2، 7، 5 و 49) 1، 2، 3، 7 و 35)

 

شکل زیر دارای تقارن چهار قسمتی است که یک قسمت آن نشان داده شده است. با توجّه به محورهای تقارن کدام33

گزینه باید در قسمت «4» قرار بگیرد؟

(1
  

(2
  

(3
  

(4
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کدام یک از شکل های زیر خط تقارن ندارد؟34

(1(2

(3(4

 تعداد مربع های کدام تصویر را نمی توان با استفاده از مفهوم تقارن پیدا کرد؟35

(1

  

(2

  

(3

  

(4
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در شکل زیر اگر کاغذ را از خط تقارن تا بزنیم، کدام عدد است که مربّع صورتی روی آن نمی افتد؟36

(12
(21
(34
(43

 

در شکل مقابل با توجّه به خط تقارن داده شده، نیمه ی دیگر شکل کدام است؟37

(1(2

(3(4

خط تقارن
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کدام یک از گزینه های زیر قرینه ی شکل روبه ور است؟38

(1(2

(3(4

اگر خط تقارن شکل زیر را رسم کنید، یک نیمه از شکل دارای چند مربع است؟39

(17
(26
(39

(48
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